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Karte Microbit #2 

Lösung:

 

Schere Stein Papier 
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Aufgabe: 
 
Aufgabenstellung 

 

Überlege dir 3 Symbole, je eines für Schere, Stein und Papier. Zeichne diese in einer 5 x 5 

Matrix z.B. auf kariertes Papier.  

Ordne die Zahl 0,1 und 2 jeweils einem Symbol zu und schreib die Zahl jeweils darunter. 

Nun soll durch schütteln der Microbit zufällig eine Zahl im Bereich von 0,1 und 2 

auswählen und anzeigen. 

 

Das Programm soll durch Schütteln aktiviert zwischen den 3 Symbolen umschalten und 

diese anzeigen. 

 

 

 

Erweitere das Programm mit eigenen Ideen, z.B. ein viertes Symbol?! 

 

 

 

 

 


